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ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΚΕΒΕ 

 

Το ΚΕΒΕ δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση κενής θέσης Λειτουργού 
Λογιστηρίου. 
 

Καθήκοντα Θέσης: 

Απευθυνόμενος/η στον Οικονομικό Διευθυντή, ο/η κάτοχος της θέσης θα έχει εμπλοκή 
σε όλο το φάσμα του λογιστικού κύκλου. Συγκεκριμένα, ο/η κάτοχος της θέσης θα 
καταχωρεί λογιστικές εγγραφές διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με όλους τους 
δημοσιονομικούς ελέγχους και διαδικασίες. Θα πρέπει επίσης να διασφαλίζει ότι όλες οι 
χρηματοοικονομικές συναλλαγές/πληροφορίες θα καταγράφονται με ακριβή και 
έγκαιρο τρόπο. Επιπλέον, ο/η κάτοχος της θέσης θα είναι υπεύθυνος/η για τη 
διαχείριση των εισπρακτέων και πληρωτέων λογαριασμών, για τη συμφιλίωση 
τραπεζικών λογαριασμών και την καταχώρηση δηλώσεων ΦΠΑ. Επίσης να είναι σε θέση 
να ετοιμάζει management accounts, όπως επίσης να είναι ικανός/νη να αναλύει και να 
ερμηνεύει οικονομικές καταστάσεις.  

Προσόντα: 

➢ Πτυχίο Πανεπιστήμιου στην Λογιστική,/Χρηματοοικονομικα/Οικονομικά. 
➢ Για άτομα που ευρίσκονται στη διαδικασία απόκτησης Επαγγελματικού τίτλου 

(ACA, ACCA, CPA) αυτό  θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν 
➢ 2 - 4 χρόνια εμπειρίας σε παρόμοια θέση 
➢ Γνώση λογιστικών συστημάτων  
➢ Άριστη γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας 
➢ Άριστη γνώση των εφαρμογών του Microsoft Office  

Προσωπικά Xαρακτηριστικά: 

➢ Άριστες αριθμητικές, αναλυτικές και οργανωτικές δεξιότητες σε συνδυασμό με 
την προσοχή στη λεπτομέρεια 

➢ Προσανατολισμός στο αποτέλεσμα  
➢ Δυναμικός χαρακτήρας με τη δυνατότητα ανάληψης πρωτοβουλιών 
➢ Άριστες διαπροσωπικές σχέσεις και δεξιότητες ανθρώπινης διαχείρισης 
➢ Επιθυμία εκμάθησης και προσαρμογής σε ένα περιβάλλον με συνεχώς 

μεταβαλλόμενους ρυθμούς 
➢ Επαγγελματισμός, ακεραιότητα και αξιοπιστία χαρακτήρα. 
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Ωφελήματα: 

Προσφέρεται ελκυστικό πακέτο απολαβών αναλόγως προσόντων και εμπειρίας που 
περιλαμβάνει μεταξύ άλλων  ταμείο προνοίας και 13ον μισθό. 

Υποβολή αιτήσεων μέχρι 25/9/2020 
 
Μόνο όσοι πληρούν τα πιο πάνω κριτήρια θα ειδοποιηθούν. Όλες οι αιτήσεις 
θα εξεταστούν με πλήρη εχεμύθεια. 

 

Οι αιτήσεις να απευθύνονται: 
 
Γενικό Γραμματέα ΚΕΒΕ 
Τ.Κ. 21455, 1509 Λευκωσία 
Email secgen@ccci.org.cy 
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